

## Осенний субботник в Политехе: 10 тысяч тюльпанов украсят кампус университета

25 октября, в день общегородского субботника, сотрудники Комитета по науке и высшей школе Санкт-Петербурга, как уже много лет подряд, приехали в Политехнический университет, чтобы поучаствовать в благоустройстве кампуса.



«Больше двадцати лет наш комитет проводит субботники на территории Политехнического университета, — рассказал председатель КНВШ Андрей Максимов. — И каждый раз, когда бываем в Политехе по рабочим моментам, мы проходим и смотрим, как себя чувствуют наши деревья и кустарники. Вот за НИКом у нас целая хвойная роща. Ближе к улице Гидротехников — красные дубы. Кустарник вдоль аллеи, ведущей от входа, — тоже наших рук дело. А сегодня будем сажать ясени».

Кроме ясеней, участников субботника ждали 10 тысяч клубней тюльпанов — подарок Центрального парка культуры и отдыха им. С. М. Кирова. Часть из них решили добавить в цветочный орнамент около Научно-исследовательского корпуса, а остальные — посадить у Памятника погибшим политехникам, на клумбе с пятиконечной звездой.



«Это была идея ЦПКиО — передать 10 тысяч тюльпанов какому-нибудь учебному заведению города, — объяснила первый заместитель председателя КНВШ Ирина Ганус. — У нас спросили, кого бы мы могли порекомендовать. Понятно, что для парка Политеха, история которого связана с Годом защитника Отечества, это очень важно и нужно. Думаю, здесь эти ярко-красные тюльпаны будут смотреться символично и подчёркивать связь поколений. Когда мы предложили Политех, директор ЦПКиО Павел Андреевич Селезнёв очень обрадовался, он ведь сам выпускник этого вуза, и его родители здесь преподавали».

«Мы благодарны всем нашим выпускникам, которые помнят свою альма-матер, и надеемся на дальнейшее развитие отношений с ЦПКиО», — добавил советник при ректорате Владимир Глухов.



Оформлением клумбы у Памятника погибшим политехникам занимались, в том числе, ребята из поискового отряда «Доброволец-Политех» и участники специальной военной операции, которые сейчас получают в Политехе дополнительное образование. Сергей пришёл на субботник с семьёй — женой Екатериной и сыновьями Романом и Сашей. Кстати, Екатерина проходит курс переквалификации вместе с мужем — Политех предоставляет такую возможность семьям участников СВО.

Арсен, Даниил и Кирилл служили по контракту, в этом году поступили на первый курс Военной академии связи. Тоже пришли поучаствовать в субботнике и приобщиться к жизни университета.

«Мне интересно получить дополнительное образование в Политехе, и других ребят буду мотивировать, — поделился Арсен. — Я люблю учиться. Даже то, что мы сейчас сажаем цветы — это тоже полезный навык! Не все же умеют лопату в руках держать».



Политехнический университет последовательно и системно выстраивает работу по поддержке участников и ветеранов специальной военной операции, в том числе это касается дополнительного образования.

«Хочу выразить признательность руководству Политехнического университета за возможность бесплатного обучения на курсах переквалификации, — говорит Станислав Петров. — Забота о ветеранах и инвалидах войны важна и ценна. Очень интересна тематическая направленность курсов, за системами БПЛА будущее, полученная специальность в дальнейшем пригодится во многих сферах. Отмечу высокий уровень организации учебного процесса: удобный интернет-портал, полные и интересные справочные материалы в доступной форме, и что очень важно, с учётом занятости на работе и вечерних походов в садик и на секции с малышней, — наличие лекций в записи на портале, то есть возможность обучаться в удобное время, и при необходимости — повторный просмотр лекций для лучшего усвоения материала. Отдельно хотел бы поблагодарить нашего преподавателя Михаила Сергеевича Жукова за его готовность отвечать на наши вопросы, и не только на лекциях, а в любое время».



Пока одна группа участников субботника давала жизнь новым растениям, другая убирала уже отжившую свой короткий век листву. Работы здесь хватало! Сотрудники КНВШ и Политеха только успевали сгребать жёлтые и красные листья, наполнять ими тележки и паковать в мешки. Сил трудящимся придавал очаровательный шпиц Персик, который сопровождал своего хозяина — заместителя председателя КНВШ Владимира Гайдея.

*«Мы очень любим к вам приезжать, нам нравится доброжелательная обстановка, и мы стараемся сделать Политех ещё красивее!»* — выразил общее настроение Владимир Гайдей.

Дата публикации: 2025.10.27

[">>>Перейти к новостям](#)

[">>>Перейти ко всем новостям](#)